
MatekÁSZ 2021–22. 

megyei forduló 

2. osztály 
 

 

1. Bence 19 éves, 4 évvel fiatalabb Nórinál. Hány évesek ketten együtt? 
 

A. 32 B. 23 C. 42 D. 41 E. 44 

 

2. Melyik művelet eredménye páros? (Többszörös választás!) 

 

A. (B2 – B1) · A1 

 B. C1 · A3 – B3 

 C. A2 – C3 + B3 

 D. C3 : A1 + A2 

 E. C2 – A3 + B1 

 

3. Vannak 5 forintos, 10 forintos és 20 forintos pénzérméim, mindegyikből 4 darab. 
Hányféleképpen tudok kifizetni 30 Ft-ot? 

 

A. kétféleképpen 

B. háromféleképpen 

C. négyféleképpen 

D. ötféleképpen 

E. hatféleképpen 

 

4. Erik kedvenc játékában két szabályos dobókockával kell dobni egyszerre, és a dobott 
számokat össze kell szorozni. Erik a lehető legkevesebbet dobta, utána Tomi a lehető 
legtöbbet. Mennyivel lett több Tomi szorzásának eredménye Erikénél? (A szabályos 
dobókockán 1-től 6-ig vannak a számok.) 

 

A. 5-tel B. 6-tal C. 34-gyel D. 35-tel E. 36-tal 

 

5. A kutyafuttatóban van néhány kutya, és berepültek madarak is. Az állatoknak 
összesen 6 fejük és 18 lábuk van. Hány kutya és hány madár van a kutyafuttatóban? 

 

A. 2 kutya és 6 madár B. 3 kutya és 3 madár 

C. 3 kutya és 6 madár D. 2 kutya és 4 madár 

E. 3 kutya és 4 madár 

 

 

3 10 11 12 

2 13 14 15 

1 6 7 8 

 A B C 



 

 

6. A piacon az egyik pulton 24 kg alma volt. Az első vevő vett valamennyit belőle, a 
második feleannyit. Ez után még 12 kg eladó alma maradt a pulton. Hány kilogramm 
almát vett az első vevő? 

 

A. 3 kg-ot B. 4 kg-ot C. 6 kg-ot D. 8 kg-ot E. 12 kg-ot 

 

 

7. Lili megrajzolta a következő alakzat tükörképét. Hány darab háromszög lett Lili kész 
ábráján összesen? 

 

A. 2 

B. 3 

C. 4 

D. 5 

E. 6 

 

 

8. Karikázz be a 0-ra és a 100-ra vonatkozó állításoknak megfelelően minden oszlopban 
egy számot! 

 

 a 0-ra igaz, 

a 100-ra nem 

a 100-ra igaz, 

a 0-ra nem 

mindkettőre 

igaz 

egyikre sem 

igaz 

páros szám 0 1 2 3 

kétjegyű szám 4 5 6 7 

20-nál nem nagyobb 8 9 1 0 

 

 Melyik háromjegyű számot kaptad? 
 

A. 279 B. 179 C. 178 D. 278 E. 268 

 

9. Melyik számok helyén vannak a különböző alakzatok a számegyenesen? 
 

 

               �                       ☺                              14             �                               26             �            

 

A. � = 1,  ☺ = 4, � = 16, � = 28           

B. � = 0,  ☺ = 6, � = 16, � = 30            

C. � = 0,  ☺ = 6, � = 18, � = 30            

D. � = 2,  ☺ = 8, � = 18, � = 30            

E. � = 1,  ☺ = 8, � = 18, � = 28            

 

 



10. A végállomáson a busz üresen várakozott, ahol Pistin kívül – indulás előtt – még 7-en 
szálltak fel. Pisti a buszon ülve minden megállónál felírta, hogy hányan szálltak fel, és 
hányan le. Pisti az 5. megállónál szállt le. Hány utas volt a buszon a 4. és az 5. megálló 
között? 

 

 1. megálló 2. megálló 3. megálló 4. megálló 

leszálltak 3 2 8 7 

felszálltak 9 11 5 2 

 

A. 18 B. 17 C. 15 D. 16 E. 14 

 

11. A másodikosok közül 16-an már voltak matematikaversenyen. Közöttük 6-tal több a 
fiú, mint a lány. Hány másodikos lány volt már matematikaversenyen? 

 

A. 10 B. 8 C. 7 D. 6 E. 5 

 

12. Egy színes papírból téglalapokat vágtam ki. Összesen a kivágott téglalapoknak 32 
csúcsa van. Hány téglalapot vágtam ki? 

 

A. 32-t 

B. 16-ot 

C. 8-at 

D. 4-et 

E. Nem lehet megmondani. 

 

  


